

Visit for information about  
Jhunjhunu/ Shekhawati/  
Rajasthan & India  
www.myjhunjhunu.com



वर्ष : 9 अंक : 10 माह : अक्टूबर 2015 प्रधान सम्पादक : देवकीनन्दन तुलस्यान संरक्षक : श्रवणकुमार केजड़ीवाल ( एडवोकेट )

RNI NO. RAJHIN/2005/16382

पूरे भारतवर्ष में दो हजार दो सौ से अधिक संख्या में प्रसारित एवं राज्य में सरकारी विज्ञापनो के लिए स्वीकृत

मासिक समाचार पत्र

# माई झुंझुनू डॉट कॉम

## My Jhunjhunu.com

www.myjhunjhunu.com/newspaper

डाक पंजीयन संख्या - झुंझुनू/027/14-16  
Valid upto 31-12-2016  
Printed On 28-09-2015

पृष्ठ : 12 मूल्य : 5 रुपये ( वार्षिक शुल्क : 60 रुपये )  
Posted At R.M.S.P.O JJJN  
On 1st & 2nd Date Of October 2015

नकल से सावधान, सही माल खरीदे



www.myjhunjhunu.com/cattlefeed  
भारतीय उद्योग रत्न अवार्ड,  
गोल्ड मैडल से सम्मानित

Awardee - 21st Century Technocrat Excellence Award 2006 with Gold Medal

## सम्पादकीय गांधीजयंती, अग्रसेन जयन्ती एवं विजयादशमी की हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं...



आने वाला माह भारतीय संस्कृति का प्रतीक विभिन्न त्यौहारों से भरा हुआ है। गांधीजयंती, अग्रसेन जयन्ती, दशहरा प्रमुख दिवस है। महात्मागांधी जिन्हें सभी बापू कहते हैं ने भारत के लिए अपना जीवन अंग्रेजों की गुलामी से मुक्ति हेतु समर्पण कर दिया था उन्हें याद करने का प्रणाम करने का दिवस है प्रत्येक भारतवासी के लिए। महाराजा अग्रसेनजी ने एक ईंट और एक रुपया देकर राज्य में आने वाले अग्रबन्धुओं की सहायता की। शारदीय नवरात्र में जगह-जगह पूजा की जाती है मां दुर्गा की इसमें हिन्दू गृहस्थ के लिए नवरात्रों का मनना फलप्रद माना जाता है। नवरात्रों में बंगाल की तर्ज पर विगत कुछ वर्षों से झुंझुनू में भी होने लगी है दुर्गा पूजा जिसमें मां दुर्गा की प्रतिष्ठा करके नौ दिवस तक विधि विधान से होती है पूजा अर्चना तथा समापन होगा देवी प्रतिमाओं के विसर्जन के साथ। झुंझुनू हो जायेगा दुर्गा पूजा महोत्सव में दुर्गामयी। दशहरा विजय दशमी के लिए माना जाता है कि आश्विन शुक्ला दशमी को तारकोदय के साथ विजय नामक मुहुर्त होता है जो सर्वसिद्धि दायक है। इस रोज श्रीराम के लंका विजय का उल्लास प्रकट किया जाता है रावण का पुतला जलाकर जो बुराई पर अच्छाई की विजय का प्रतीक है। श्रीराम के चरित्र का वर्णन किया जाता है जगह-जगह श्रीरामलीलाओं के मंच से जिसमें हर गृहस्थ को मिलती है श्रीराम के जीवन से प्रेरणा। हर गृहस्थ को कर्तव्य की शिक्षा देने एवं प्रत्येक व्यक्ति को इसकी मर्यादा का संदेश देने के लिए प्रभु श्री राम का चरित्र का रंगमंचीय शुभारम्भ होगा जगह जगह रामलीलाओं के माध्यम से। ताकि लोगों को मनोरंजन पूर्ण तरीके से श्रीराम प्रभु का आदर्श एवं मर्यादा पूर्ण जीवन चरित्र देखने, सुनने एवं ग्रहण करने को मिल सके। कहते हैं राम नाम के दो असरों में ना जाने क्या बल है - राम का नाम राम से बड़ा माना जाता है हमारी भारतीय संस्कृति में। - डी.एन. तुलस्यान

Visit us on facebook  
Visit Daily updes at Face book  
http : facebook.com/dntulsian



**माई झुं.19 सितम्बर।** श्री सीतसर बालाजी धाम में शनिवार को राजस्थान हाईकोर्ट जयपुर के न्यायाधिपति जेके रांका ने सपरिवार श्री सांवलराम जी महाराज को शॉल ओढ़ाकर बालाजी महाराज के दर्शन कर शिशु नवाया। इस अवसर पर जिला एवं सत्र न्यायाधीश राधा मोहन चतुर्वेदी मुख्य न्यायाधिक मजिस्ट्रेट श्रीमती मनिषा सिंह सहित पूरे लवाजमे के साथ न्यायाधिपति ने धाम में दर्शन किये। महन्त श्री पुष्कर लाल पारीक के सानिध्य में धाम समिति ने न्यायाधिपति जेके रांका का स्मृति चिन्ह देकर अभिनन्दन किया गया। इस अवसर पर धाम समिति के अध्यक्ष पी.एल. शर्मा, सचिव सुरेश भड़ोन्दा, कोषाध्यक्ष सुलतान सिंह, बाबूलाल पंसारी, एडवोकेट अशोक शर्मा एवं सुभाष प्रजापत ने न्यायाधिपति का स्वागत किया।

**ईद पर विशेष नमाज के बाद दुआ मांगी गयी**  
**माई झुं.25 सितम्बर।** कुर्बानीके त्योहार ईद का उल्लास फिजाओं में था। शुक्रवार को बाद नमाज गले मिलकर मुबारकबाद का दौर शुरू हुआ तो देर रात तक चला। मस्जिदों ईदगाह में विशेष नमाज के बाद दुआ मांगी गई। कुर्बानी की रस्म अदा की गई। झुंझुनू ईदगाह के बाहर एडीएम सुरेंद्र माहेश्वरी, एसडीएम सुनीता चौधरी, एसपी हाकीम सिंह आदि अधिकारियों के साथ नगर परिषद सभापति सुदेश अहलावत, पार्षद कुलदीप पूनिया, जिला परिषद के पूर्व उपजिला प्रमुख विद्याधरसिंह गिल, बसपा के जिला अध्यक्ष बंशीधर भीमसरिया, राजेंद्र फौजी, राधेश्याम मेवा, सुभाष मारिगसर आदि जनप्रतिनिधियों ने मुस्लिम भाइयों को त्योहार की बधाई दी। मक्का मस्जिद, कमरुद्दीन शाह दरगाह परिसर स्थित मस्जिद, चेजारों की मस्जिद, तेलियों की मस्जिद, मोहम्मदी मस्जिद, इलाहियों की आदि मस्जिदों में भी नमाज अदा की गई।

पीआरओ कार्यालय के किसी भी दिन के प्रेसनोट कभी भी देखें।  
www.myjhunjhunu.com/pro

## वैकल्पिक विवाद निस्तारण केंद्र का लोकार्पण

**माई झुं.न्यूज।** हाईकोर्ट बेंच जयपुर के न्यायाधीश एवं झुंझुनू न्याय क्षेत्र के निरीक्षण जज जैनेंद्रकुमार रांका ने कहा कि कई प्रकरण ऐसे हैं जिनकी शुरुआत दादा से हुई और तीसरी पीढ़ी में पोता उन्हीं में उलझा कोर्टों के चक्कर लगा रहा है। कोशिश होनी चाहिए कि मध्यस्थता आपसी समझाइश से प्रकरणों का जल्दी निस्तारण हो जाए। जस्टिस रांका शनिवार को यहां जिला वैकल्पिक विवाद निस्तारण केंद्र (एडीआर) भवन के लोकार्पण समारोह को संबोधित कर रहे थे।



फोटो : रामनिवास सोनी

उन्होंने कहा कि त्वरित न्याय हर नागरिक का अधिकार है। बार और बेंच में समन्वयक से ही यह संभव है। एडीआर भवन का फीता काटने के बाद अतिथियों ने इसका निरीक्षण किया। डीजे राधामोहन चतुर्वेदी ने स्वागत भाषण में कहा कि प्रकरणों के निस्तारण में एडीआर भवन मील का पत्थर साबित होगा। राजस्थान राज्य विधिक सेवा प्राधिकरण के सदस्य सचिव सतीशकुमार शर्मा ने बताया कि

झुंझुनू में डीजे रहने के दौरान भवन का शिलान्यास हुआ और आज इसका लोकार्पण उनकी मौजूदगी में हो रहा है। इससे ज्यादा खुशी की बात और क्या हो सकती है। सीजेएम एवं जिला विधिक सेवा प्राधिकरण की सचिव मनीषा सिंह ने आभार व्यक्त किया। अतिथियों का एडीजे-2 रूपचंद सुथार, एडीजे खेतड़ी अरुणकुमार दुबे, एसीजेएम योगेश शर्मा, एमएसीटी जज अजयसिंह, बार एसोसिएशन के पूर्व अध्यक्ष मदन गिल, बिरजूसिंह शेखावत, भगवानसिंह शेखावत, न्यायिक कर्मचारी संघ की अध्यक्ष नंदा बियाला, सचिव सुशील, मनोहर धूपिया आदि ने स्वागत किया। कार्यक्रम में एसपी सुरेंद्रकुमार गुप्ता, कार्यवाहक कलेक्टर सुरेंद्र माहेश्वरी, बार अध्यक्ष जहीर फारूकी, एसीईओ चंदगीराम झाड़ड़िया, महिला एवं बाल विकास विभाग के

## 13 अक्टूबर को अग्रसेन जयंती धूमधाम से मनाई जाएगी

**माई झुं. न्यूज।** अग्रसेन जयंती समारोह आयोजन समिति की बैठक अग्रसेन भवन में हुई। समिति अध्यक्ष दिनेश अग्रवाल एवं मंत्री विनोद सिंघानिया ने बताया कि 13 अक्टूबर को अग्रसेन जयंती सयोजक कैलाशचन्द्र सिंघानिया के सयोजन में धूमधाम से मनाई जाएगी मुख्य समारोह के पश्चात सामूहिक भोज का कार्यक्रम सयोजक नरोत्तम लाल जालान एवं राजेश डेडिया के संयोजन में होगा। तीन दिवसीय कार्यक्रम में विभिन्न प्रतियोगिताओं का आयोजन किया जावेगा।

## जस्टिस जे.के. रांका का किया स्वागत



फोटो : रामनिवास सोनी

**झुंझुनू 19 सितम्बर।** राजस्थान उच्च न्यायालय जयपुर के न्यायाधीश जे.के. रांका के शनिवार प्रातः 10 बजे झुंझुनू आगमन पर उत्साह पूर्वक स्वागत किया गया। जस्टिस रांका जयपुर से सर्किट हाउस पधारे जहां उन्हें गार्ड ऑफ ऑनर दिया गया तथा जिला जज राधामोहन चतुर्वेदी, एसपी सुरेंद्र कुमार गुप्ता, एडीएम सुरेंद्र माहेश्वरी, एडवोकेट बिरजूसिंह शेखावत, भगवानसिंह शेखावत सहित अन्य न्यायिक अधिकारियों ने उनकी अगवानी करते हुए माल्यापण के साथ स्वागत किया।

वरिष्ठ कर सलाहकार एवं माई झुंझुनू डॉट कॉम के संरक्षक एडवोकेट श्रवणकुमार केजड़ीवाल, प्रबन्ध निदेशक डी.एन. तुलस्यान, अग्रवाल समाज समिति के अध्यक्ष एडवोकेट दिनेश चन्द्र अग्रवाल, सीए पवन केडिया, एडवोकेट आलोक गौड़ आदि ने दुपट्टा ओढ़ाकर माल्यापण के साथ जस्टिस रांका का स्वागत सम्मान किया। जस्टिस रांका ने औपचारिक वार्ता में माई झुंझुनू डॉट कॉम की सराहना भी की। विदित है कि न्यायाधीश रांका का झुंझुनू के प्रति सदैव ही विशेष में जयपुर में पदेन है भी उपस्थित थे।

**जस्टिस प्रशान्त कुमार अग्रवाल से जस्टिस जे.के. रांका की शिष्टाचार भेंट**  
**झुंझुनू 19 सितम्बर।** जस्टिस जे.के. रांका ने नव-निर्मित मध्यस्थता भवन के लोकार्पण से पूर्व श्री राणी सतीजी मंदिर में जस्टिस प्रशान्त अग्रवाल से शिष्टाचार भेंट की। जस्टिस अग्रवाल भी राजस्थान उच्च न्यायालय जयपुर के न्यायाधीश हैं वे अग्रोहा जाते समय कुछ समय के लिए श्री राणी सतीजी मंदिर रुके थे। मंदिर में दोनों जस्टिस की अग्रवानी सीए मनीष अग्रवाल, मन्दिर के प्रशासनिक अधिकारी एच.सी.रोहिला एवं मैनेजर प्रभुदयाल शर्मा आदि ने की।

## कुम्भ के दौरान नासिक में रूंगटा ग्रुप ने की ठहरने की सुंदर व्यवस्था

**झुंझुनू न्यूज।** कुम्भ पर्व नासिक महाराष्ट्र के दौरान रूंगटा ग्रुप नासिक की ओर से झुंझुनू जिले के ही नहीं अपितु शेखावाटी सहित अन्य जगहों से भी जाने वाले श्रद्धालु भक्तों के लिए नासिक में रूकने की सुंदर व्यवस्था की गयी। जानकारी देते हुए रूंगटा ग्रुप के चेयरमैन ललित रूंगटा मण्डूला निवासी नासिक प्रवासी ने बताया कि कुंभ के दौरान पधारने वाले सभी श्रद्धालु भक्तों के लिए 28 अगस्त से 19 सितम्बर तक ठहरने एवं खाने पीने की उचित व्यवस्था उनके द्वारा की गयी जिसमें लगभग इस अवधि में उनके यहाँ 1500 परिवारों का आतिथ्य करने का उन्हे सुअवसर मिला। झुंझुनू जिले से गये श्रद्धालु भक्तों ने आकर रूंगटा ग्रुप के चेयरमैन ललित रूंगटा परिवार द्वारा की गयी सुन्दर व्यवस्थाओं की मुक्त कंठ से सराहना की।

With best compliments from-

SAJJAN TULSIAN  
ASHISH TULSIAN

**TULSI JEWELLERS**

Exclusive Gold, Kundan  
&  
Diamond Jewellery

1082 Kagdi Bhawan, Ganga Mata ki Gali  
Gopalji Ka Rasta, JAIPUR

Tel. 0141-(O) 2567738 (R) 2741861  
Mob. 9314622901, 9314945529

जिला पुलिस विभाग एवं संबंधित अन्य जानकारीयों के लिए लॉगऑन करें-  
www.myjhunjhunu.com/police

प्रतिदिन के विभिन्न संस्थाओं के एवं अन्य सचित्र समाचारों हेतु लॉगऑन करें-  
www.myjhunjhunu.com/news